Экскурия 4 "ф" класса.

2 сентября ребята 4 «Ф» класса совершили осеннюю экскурсию в исторический сад переселенцев. Ребята увидели сезонные изменения растений. Многие растения были с плодами, некоторые еще цвели.







Мы с ребятами убедились, что природа — это окружающий нас мир и увидели, как изменились растения после весенней экскурсии, особенно деревья и кустарники. Они стали выше, пышнее, изменили окрас листьев.

Затем мы отправились к дому по улице Вокзальной № 80. Многие дети говорили, что они часто приходят к этому дому, где установлен аппарат по выдаче холодной воды, а расположенную выше, мемориальную доску, увидели впервые.





Многие ребята живут на улице Дикопольцева, знают историю нашего земляка.

А вот про памятную доску, некоторые узнали только сегодня. В четвертом классе мы будет знакомиться и с другими памятными уголками нашего города.